

I. ȘTEFĂNESCU

Administrator general:
MIHAIL R. CRISTESCU

REDACȚII ȘI ADMINISTRAȚII:

Timișoara:

Strada Eugen de Savoia No. 16

Arad:

Str. Cornel Popescu No. 26

Ecoul

4
Onor Palatul Cultural

Un comunicat oficial al guvernului grec, declară că întrevederile dintre Sir Frederic Leith Ross și d. Metaxas, primul ministru, au decurs într-o atmosferă dintre cele mai cordiale. Toate chestiunile care interesează Anglia și Grecia în domeniul comercial și financiar, în legătură cu acordul ce va fi încheiat, au fost examinate pe larg și împreună cu guvernatorul Băncii Greciei.

S-a cerut remanierea guvernului ceh și promulgarea legilor contra evreilor

PRAGA, 23 (Rador). — D. Hacha, președintele statului, a primit luni pe generalul Gayda și pe câțiva membri ai comitetului executiv al partidului fascist ceh, cari i-au prezentat un memoriu, prin

care se cere, între altele: remanierea guvernului și promulgarea în scurt timp a legilor contra evreilor. Generalul Gayda s'a întreținut cu d. Hacha timp de o oră.

Dnii miniștri Gr. Gafencu și T. Marcovici la Ada-Kaleh

BELGRAD, 23 (Rador). — Ziarul „POLITIKA”, publică următoarea

Ședința

consiliului economic al Înțelegerii Balcanice

BUCUREȘTI, 23. — Azi dimineață la orele 10, s'a ținut în palatul Camerei de Comerț, sub președinția dlui N. Tabacovici, ședința plenară a consiliului economic al Înțelegerii Balcanice.

S'au discutat rapoartele experților.

D. Collas, ambasadorul Greciei, a oferit apoi un dejun în onoarea delegaților.

rele amănunte cu privire la întrevederea dintre dnii Gafencu și Marcovici, ministrul de externe al Jugoslaviei. Cel doi miniștri s'au întâlnit pe Dunăre, și anume pe bordul vaporului „Mірcea cel Bătrân”, unde au avut o lungă întrevedere, însuflețită de o profundă amicitie și de perfectă comprehensiune reciprocă, discutând evenimentele recente.

Ziarul subliniază că aceasta este a cincea întâlnire dintre cei doi miniștri de externe în ultimele luni, dovedind astfel strânsa colaborare diplomatică dintre cele două țări. Cel doi miniștri de externe au vizitat insula Ada-Kaleh, traversând vechiul și pitorescul oraș turc.

Italia va denunța acordul cu Anglia?

LONDRA, 23 (Rador). — Corespondentul din Roma al ziarului „TIMES”, se ocupă de svonul care a circulat la Roma și în alte părți, pretinzând că Italia au urma să fie obligată a denunța acordul italo-britanic încheiat anul trecut.

Ziarul scrie: Se poate spune, cu toată autoritatea că, în momentul de față, nu există nici un indiciu despre o ase-

menea intenție din partea guvernului italian.

PERCHEZIȚIE la sediul Sokolilor

PRAGA, 23 (Rador). — „Havas” comunică:

Poliția secretă de stat a operat luni o percheziție la sediul Sokolilor cehi, căutând să găsească manifeste naționaliste.

Cercetările n'au dat nici un rezultat.

Caracterul alianței italo-germane e ofensiv și defensiv ... „Și în 1914 Italia a semnat într-o parte și a trimis trupele în altă parte”

BERLIN, 23 (Rador). — Corespondentul agenției „Havas” anunță că cercurile străine din Berlin nu cred să existe clauze secrete în anexele pactului germano-italian.

Se subliniază că cele șapte articole ale pactului sunt de ajuns de clare. E vorba de un adevărat tratat ofensiv și defensiv, iar art. 3 nu

lasă în această privință nici un fel de îndoielă și el este completat prin art. 2 care se referă la aplicarea în timp de pace.

Se scoate în relief că pactul nu vorbește numai de amenințări externe, împotriva securității celor doi parteneri, ci și de amenințări a intereselor lor vitale.

La redactarea art. 6 se lasă să se înțeleagă că cele două părți au întâmpinat numeroase greutăți asupra acestui punct.

Acordul anglo-turc a slăbit poziția strategică a Italiei în Mediterană

LONDRA, 23 (Rador). — „Reuter” subliniază că semnarea pactului de alianță germano-italian n'a provocat decât prea puțină senzație în cercurile engleze.

„Manchester Guardian” scrie că d. Mussolini n'are nici un motiv să fie optimist, întrucât acordul anglo-turc a slăbit în mare măsură poziția sa strategică în Mediterană.

„DAILY EXPRESS” amintește că în 1914 semnătura Italiei era într-o parte, iar trupele sale erau în cealaltă parte.

Presa americană scrie:

Italia și-a abandonat independența politică și militară căzând sub dominația Germaniei

WASHINGTON, 23 (Rador). — Semnarea acordului de alianță militară italo-germană, contribuie să spulbere speranța acelor care credeau în posibilitatea unei slăbiri a axei Roma-Berlin — scriu ziarele americane.

Cercurile diplomatice constată strânsa unire dintre cele două țări și subliniază faptul că Italia a abandonat, de fapt, să-și păstreze în totul inde-

pendența sa politică și militară, căzând sub dominația Germaniei.

Opinia publică vede în această orientare a Italiei un nou obstacol ridicat în calea restabilirii relațiilor pacifice.

În aceste condițiuni, rămâne o singură soluție, — declară cercurile americane, — anume aceia ca Franța și Marea Britania să continue, în mod ac-

tiv, eforturile lor de a constitui un front al securității, front la care Sovietele să se alăture cât de curând.

Recentele discursuri ale oamenilor politici francezi sunt interpretate ca o confirmare a solidarității lor cu d. Daladier, ale cărui principii coincid cu concepțiile generale ale președintelui Roosevelt și ale d-lui Hull, ministrul de externe al Statelor Unite.

Cinematografe

„URANIA“

Arad, Telefon 12-32
Cinematograful de premieră

JOI MARE PREMIERĂ:
**Neapole sub sărutul
focului**
cu marea vedetă a timpului
VIVIANE ROMANCE
și celebrul tenor
TINO ROSSI
Pasiune... muzică... dragoste...
aventuri
Rețineți bilete la timp!
Jurnal nou
Repr. 5, 7.15, 9.15

**Cabaretul
Cornul Vânătorului**
ARAD BAR
Program pe luna Mai 1939
Daniloff Duo, Margareta Pop,
Miceanu Ketty, Popp Carola
Leonard Claris și Paraschiva
Noutate! Atențiune!
A sosit orchestra:
FAGYURA-PETICA
și Musical Sisters acordeoniste

Mâncăți și gustați un pahar de
vin la bodega și restaurantul
Ion Popescu
Str. Ștefan cel Mare No. 1
TIMIȘOARA II
Mâncări românești
Grătar special
Vinuri alese de
Cotnari și Drăgășani

Un nou minister al furniturilor de război în Anglia

LONDRA, 23 (Rador). — Azi dimineață, s'a ținut o reuniune a cabinetului, examinându-se chestiuni de ordin intern. Măine, se va examina rezultatul de până acum a negocierilor anglo-sovietice.

Se pare că azi dimineață s'a luat în discuție instituirea unui nou minister al furniturilor de război.

Depozit de obuze turcești din 1877 descoperit lângă Brăila

BRĂILA, 23. — Pe malul Dunării, în fața portului Brăila, s'a descoperit un depozit cu obuze turcești.

Au fost scoase, până acuma, 50 obuze, care se mențin în stare bună.

Tip. „Naționala“ Timișoara

Ședința Consiliului Baroului Timișoara

D. Adrian Brudariu candidat de consiliul baroului pentru demnitatea de decan

După adunarea generală anuală a baroului timișorean, ținută Duminecă sub prezidenția dlui prodecan Adrian Brudariu, consiliul acestui barou a ținut ieri o ședință, în care a examinat încă odată cuprinsul documentatului raport care a făcut obiectul discuțiilor adunării generale, raport care a fost rezumat de d. prodecan.

În continuare, consiliul baroului a hotărât ca adunarea generală electivă a baroului Timișoara să se țină la 18 Iunie, cu care prilej ur-

mează a se alege un nou decan în locul dlui dr. Liviu Cigăreanu, care — după cum se știe — a fost numit notar public și în consecință a trebuit să demisioneze din calitate în care fusese ales acum trei ani.

Din partea consiliului a fost declarat drept singur candidat pentru demnitatea de decan al baroului d. prodecan Adrian Brudariu, ale cărui șanse de alegere sunt mai mult decât asigurate.

O nouă afacere cu pavagiile la primăria București

BUCUREȘTI, 23. — O nouă afacere cu pavagiile, se găsește acum în cercetarea Cab. II. Instrucție al Trib. II. Este vorba de pavarea șoselei Mihail Bravu, încredințată inginerului Neicu Simion.

Acum câteva zile, s'a deschis acțiune publică contra conductorului tehnic de lucrări Neculai Veluda din serviciul primăriei, care a

eliberat un certificat fals asupra lucrărilor de pavagii, pentru firma Neicu, căreia primăria i-a plătit suma de 2,842.317 lei. Anghel Enăchescu, în calitate de director general al serviciului drumurilor dela primăria Capitalei, este învinuit că a ajutat plata sumei în baza certificatului fals.

Vom avea o recoltă abundentă de grâu

BUCUREȘTI, 23. — După ultimele știri culese dela Ministerul Agriculturii, situația agricolă se menține bună. Cultura de grâu se dezvoltă normal și promite o recoltă abundentă.

Prevederile sunt în sensul că recolta grâului va fi echivalentă cu cea de anul trecut.

Recolta de rapiță și de ovăs, se anunță slabă.

S'a început stropitul viilor. În câteva puncte din regiunea Drăgă-

șani și Râmnicul-Sărat, viile au fost bătute de grindină.

Ciocniri de trenuri lângă Rădăuți

CERNĂUȚI, 23. — Un accident de tren s'a întâmplat azi între stațiile Glicovu-de-sus și Gura-Put-

nei. Un tren de marfă, mergând spre Gura-Putnei lângă Rădăuți, în drum două vagoane s'au desprins și a luat-o îndărăt la vale, spre Gura-Putnei.

La km. 263, cele două vagoane s'au ciocnit cu trenul personal N. 5193 care mergea spre Glicovu-de-sus. Trei vagoane de clasă au suferit grave stricăciuni, fiind patru grav răniți și 9 răniți ușor toți internați în spitalul de Rădăuți. Inspecta C.F.R. Cernăuți a deschis o anchetă.

ză, s'ar refugiat în bisericile satelor. În județ domnește jale de nedescris.

Grindină de mărimea oului a distrus semănăturile din județul Bălți

BĂLȚI, 23. — O violență furtună, urmată de o ploaia torențială și grindină de mărimea oului, s'a abătut ieri asupra județului. Comunele Albinuț, Iazul și Slobozia au avut mult de suferit. Acoperișurile a sute de case au fost distruse, iar puhoaiile de apă au înecat zeci de vite aflate pe câmp. Grindina a distrus complet semănăturile de peste 1000 hectare. Populația, cuprinsă de groa-

Tipografia „Naționala“

a corpului didactic din Banat

Execută prompt și conștiincios cele mai frumoase și moderne lucrări în Arta Grafică cu prețurile cele mai modeste!
TIMIȘOARA I., Str. Eugen de Savoia 16. Telefon: 21-36

Dispariția soției ambasadorului Cubei în Mexic

MEXICO, 23 (Rador). Doamna America de Carbonell soția ambasadorului Cubei în Mexic, a dispărut de Sâmbătă.

Dna America de Carbonell a plecat Sâmbătă dimineață dela ambasada și de atunci nu se mai știe nimic de soarta sa, cu toate cercetările făcute.

Se crede că ar fi victima unui accident.

Furtună violentă în America

NEW-YORK 23 (Rador) — O violentă furtună a bătut în regiunea centrală a statului Arkansas. Sunt trei morți și numeroși răniți. Pagubele trece de un milion de dolari.

Vântul extrem de puternic dărâmat o parte din zidul care înconjură o închisoare și vreo 12 deținuți s'au folosit de acest prilej pentru a evada.

Escadra franceză din Atlantic a plecat în croazieră

BREST, 23 (Rador) — Bastimentele escadrei franceze de Atlantic aflătoare la Brest, au ridicat azi dimineață ancorele, plecând pentru croazieră de 25 zile, pentru a face escale Liverpool, Cardiff, Glasgow, Southampton, Zeebrugge, Osterdam, Anvers, Rotterdam.

Escadra este alcătuită din 2 crocișetoare și 12 torpiloare.

Curierul judiciar

Procesul neregulelor dela Camera de Muncă

Eri la secția II-a a Tribunalului Timiș-Torontal, în completul d-lor: Filip, Catalina și Blănuș, grefier d. Rădulescu iar reprezentant al Ministerului Public d. procuror Soreanu, a început procesul neregulelor dela Camera de Muncă în care sunt implicați: Ștefan Vulpe, președinte și toți membrii comisiei interimare trecute.

Apărarea, reprezentată prin d-nii procași: Adrian C. Brudariu, Dimitrie Nistor și Nicolae Fărcășanu, susținut că instanța criminală nu poate judeca fondul procesului de la Camera de acuzare, ca instanță de trimitere în judecată și ca instanță de apel.

Situația în acest proces fiind conștientă, viciul conține o nulitate de ordine publică și, în consecință, se aplică art. 4 punctul III din procedura penală, care prevede anularea urmăririi.

În privința arestării fostei conducătoare a Camerii de muncă, s'a înscris art. 361 din procedura penală care vorbește de acuzații cororator fiind apoi cu art. 67 din aceeași procedură care precizează că acuzația este numai acela împotriva căruia s'a dat decizie de trimitere în judecată de către Camera de acuzare.

Cum însă această decizie nu există, Tribunalul a admis acest incident, ordonând imediată punere în libertate a celor arestați.

În privința primului incident, concluziile d-ului procuror Soreanu fiind fie pentru anularea urmăririi — din pricina viciului de formă —

fie pentru retrimiteră la Camera de acuzare, Tribunalul a amânat pronunțarea pentru ziua de 27 Mai.

Dela Tribunalul Militar

Tribunalul Militar al Div. I Infanterie, sub președenția d-lui col. magistrat Niculescu, comisar regal fiind d. cpt. Ouatu, a judecat ieri procesul avocatului Vasile Dușescu din Pitești, invinuit de contravenție la legea port-armelor.

Inculpatul a fost judecat mai întâi de Tribunalul Militar al Corp. I Armată condamnat la un an închisoare.

În urma recursului făcut. Curtea superioară de justiție militară a casat sentința, cu trimitere pentru re-judecare la Trib. Militar Timișoara.

În urma pledoariilor susținute de d-nii: maior magistrat în rezervă I. Diaconescu, avocat în București și Liviu Coman, avocat în Timișoara, Tribunalul Militar a achitat pe avocatul Vasile Dușescu de orice penalitate.

Arestarea unor evrei cari voiau să plece clandestin în Palestina

CONSTAȚA, 23 — Eri, grănicerul dela dana 5, a observat trei

tineri cari s'au aruncat în mare încercând să se apropie de vasul „Suezul”, ancorat în port.

La somațiile făcute de grănicer, cei trei s'au reîntors la mal, unde s'a stabilit că sunt: S. Ungar și Josef Kaufmann, originari din Slovacia și Mihail Klar din Borșa-Maramureș. Interogați la Parchetul militar, ei au declarat că aveau intenția să se strecoare pe vas pentru a putea pleca spre Palestina.

Ei vor fi judecați pentru încercare de trecere frauduloasă a frontierei.

care a cerut majorarea bugetului pompierilor din Oravița, dela 108.000 la 259.000 lei.

Incendiul dela strandul comunal

Un incendiu puțin obișnuit a fost înregistrat la strandul municipiului Timișoara, unde au ars o barcă cu motor și trei vase cu benzină, împreună cu ghereta în care se afla barca.

Focul a luat naștere din pricina lui Francisc Kodos, care aprinzând o țigară, a aruncat chibritul aprins în apă. Pe suprafața apei fiind un

strat de benzină, acesta s'a aprins și flăcările au cuprins barca cu motor, apoi butoaiele cu benzină și baraca, toate proprietatea municipiului. Pagubele se ridică la suma de 12.000 lei. Accidente de persoane n'au fost.

Autoritățile au deschis o anchetă pentru a stabili răspunderile.

A sosit Pelin de Mai de Valea Călugărească la Manole Ciupală, Restaurantul găril

Informațiuni

— După expirarea termenului pentru depunerea cărților de imobil, comisii speciale vor verifica la fața locului toate datele cuprinse în aceste registre.

Cu acest prilej, se vor confrunta datele din declarațiile făcute, cu actele de identitate.

— Timpul probabil de astăzi: Presiunea atmosferică în creștere. Cerul se va acoperi în jumătatea de Nord țării și se va înoura parțial în Sud.

Vântul se va schimba treptat suflând dela Vest și apoi Nord-Vest. Tendință de ploie, sub formă de averse cu manifestațiuni electrice și vânt din Nord-Vest, urmate de scădere a temperaturii.

Știri și fapte diverse

— Înaintați Chesturii. Organele polițienești au înaintat Chesturii poliției municipiului Timișoara pe Ioan Capră, reclamat de Adam Welter că a încercat să dispară cu un costum de haine, pe care îl încredințare să-l ducă la croitor.

— Deasemeni a fost înaintat Chesturii și tânărul Cornel Grăncer, de 18 ani, din Str. Rovine 1, reclamat de femeia Lucreția Pavel, din Piața Badea Cârțan, că în timp ce se afla în tutungeria sa a aprins o țigară îmbibată cu un narcotic, din care cauză reclamanta i s'a făcut rău, având amețeli. Cazul se cercetează.

— Accident de circulație. Pe Str. Băttianu colț cu strada Gării, mașina No. 2044 Tmș., condusă de șoferul Alexandru Nagy, a lovit pe mecanicul Vasile Rălea, din Str. Barițiu 30. Mecanicul Rălea alegându-se cu legiuni corporale, a fost pansat la Policlinica C.F.R. și lăsat la domiciliu.

Preluarea inventariului C. E. D.

SULINA, 23. — La Sulina continuă să se preia inventariul averii C. E. D. de către Serviciul Hidraulic.

Agencia de pilotaj din Galați și piloții, trec sub conducerea inspectoratului porturilor.

Deasemeni trec sub controlul căpitanei portului și agențiile de pilotaj din Brăila, Tulcea; Ceatal, Ismail, Sf. Gheorghe, etc.

Licențierile personalului de la Sulina continuă cu un ritm foarte accelerat. Inginerul Burgehelea, conducătorul serviciului porturilor maritime, va conduce și serviciul tehnic dela Sulina Nouă.

Sinuciderea unui comerciant

BUCUREȘTI, 23. — Azi dimineață și-a pus căput zilelor, prin strangulare, comerciantul Heinrich Haimovici, proprietarul depozitului de cherestea „Vlașca”.

Motivul sinuciderii este jena financiară.

Dela Rezidenția Ținutului Timiș

Excelența Sa dr. Alexandru Marta, președintele regal al Ținutului Timiș, înscrisându-se din inspecția făcută în județul Arad, comunele Pănatul Nou, Șiria, Pâncota și Seleuș, a primit ieri în audiență pe d-nii: N. Diaconescu, secretar general la Ministerul Culelor; general Al. Vlad, primarul municipiului Arad; Tăbănaru, dirigintele centralei telefonice Timișoara; Cornel Sava, inspector regional de poliție și siguranță; Ovidiu Grita, chestorul poliției Timișoara și Victor Țăranu, inspector general de financiar, deasemeni primit a delegație din comuna Bătrâncev, care a cerut să se adreseze locuitorilor să folosească pășunarea comunei; coloniștii din comuna Urseni cari au cerut majorarea lotului de colonizare dela 12 la 16 jugăre; o delegație de bapști din Fibiș care a cerut deschiderea casei lor de rugăciuni; o delegație din Lieblich și una din Buziaș, etc.

— D. dr. Gheorghe Ciupe, secretarul general al Ținutului, a primit ieri o delegație din Oravița,

Fostii luptători poloni aprobă politica guvernului

VARȘOVIA, 23 (Rador). — Mareașalul Rydz Smigly a primit pe generalul Haller, fostul șef al armatelor polone și președintele partidului muncii. El a remis mareașalului rezoluția votată de congresul foștilor luptători ai armatei comandate de el.

În această rezoluție se exprimă bucuria pentru revenirea politicii externe a Poloniei la principiile ce-și găsesc expresia în legăturile pe care le-a încheiat cu democrațiile occidentale.

Rezoluția adaugă că evoluția situației pretinde participarea Uniunii Sovietelor, la un eventual războiu împotriva Germaniei.

Senatul din Danzig a garantat siguranța funcționarilor poloni

VARȘOVIA, 23 (Rador). — În legătură cu incidentele dela Danzig, agenția „Pat” anunță că Senatul orașului liber a dat asigurări reprezentantului Poloniei că siguranța și posibilitatea de liberă îndeplinire a funcțiilor lor, sunt garantate vameșilor polonezi.

Prăbușirea unui avion militar englez

LONDRA, 23 (Rador). — Un avion militar s'a prăbușit la Kalvick. Trei persoane au murit. Unul din ocupanți s'a salvat cu parașuta.

Alt atac ungu-resc în Slovacia

BRATISLAVA, 23 (Rador). — Agenția „Havas” anunță că o patrulă ungară a trecut frontiera slovacă în regiunea Biskupice. A urmat un schimb de focuri cu grănicerii slovaci, din cari unul a fost ucis. Un guriu s'au retras.

7 avioane chineze doborâte de japonezi

SINGKING, 23 (Rador). — Șapte avioane, venind dinspre Mongolia exterioară, au fost doborâte de japonezi în cursul unor lupte aeriene, în momentul când sbureau deasupra teritoriului Manciukoului.

D. Horia Ion Gheorghită fiind concediat dela ziarul nostru, nu mai are dreptul să reprezinte „ECOUL” în nici un chip.

D. Bonnet are ferma convingere că pactul anglo-franco-rus se va încheia foarte curând

PARIS, 23 (Rador). — Ziarul „PARIS SOIR”, publică următoarele declarații pe care d. Bonnet, ministru de externe, le-a făcut Marți dimineața dlui J. Sauerwein, trimisul special la Geneva:

În urma convorbirilor îndelungate pe care le-am avut eri cu Lordul Halifax și cu d. Maisky, ambasadorul Sovietelor, am ferma convingere că negocierile în-

cepute între Anglia, Uniunea Sovietică și Franța, vor ajunge acum repede la un rezultat.

Pentru Franța, legată mai de mult prin pactul franco-sovietic, acest fericit acord va reprezenta consolidarea sistemului său de securitate și un prețios ateu la menținerea pă-

cii.

D. Jules Sauerwein, adăugând această declarație comentariile următoare:

Pentru cine cunoaște marea prudență a dlui Bonnet, această declarație anunță clar rezultatul negocierilor.

O oră de convorbire cu Maisky și o alta cu Lordul Halifax, i-au îngăduit lămuriri definitive a negocierilor care riscău să cadă în arguții zantive.

Polonia va revendica drepturile pentru polonii din Germania

VARȘOVIA, 23 (Rador). — Agenția „Pat” transmite: Răspunzând interpelării depusă de doi deputați cu privire la aplicarea politicii de reciprocitate în legătură cu șicanele față de minoritatea poloneză din Germania, d. Beck, ministrul afa-

cerilor străine, a transmis Camerei următoarea declarație:

„Faptele citate în interpelare, cu privire la aplicarea unor șicane față de minoritatea poloneză din Germania sunt supuse examinării și constituie obiectul interesului pe-

care-l merită din partea guvernului polon, care atribuie acestor drepturi importanța cuvenită.

Guvernul tinde să ceară pentru populația poloneză ce trăiește în Germania drepturile ce i se datoresc. Aceste chestiuni constituie unul din capitolele raporturilor generale ale Poloniei cu Reichul german, raporturi care au fost definitiv lămurite prin declarația care am făcut-o în cursul ședinței plenare a Camerei, dela 5 Mai.

Regina Olandei a fost primită triumfal la Bruxelles

BRUXELLES, 23 (Rador) — Regina Wilhelmina a sosit la orele 16.30 în gara de Nord, însoțită de d. Patijn, ministrul de externe al Olandei.

Suverana a fost primită de M. S.

Regele Leopold. Întâlnirea dintre cei doi suverani a fost salutăată cu 51 lovituri de tun iar orașul era pavozat, din belșug, cu drapelele celor două țări, făcându-i-se astfel Reginei o primire triumfală.

Ambasadorul Poloniei la Londra a fost chemat la Varșovia

LONDRA, 23 (Rador). — Cercurile politice acordă o deosebită importanță chemării la Varșovia a dlui Racszinski, ambasadorul Poloniei la Londra.

În cercurile inițiate se crede că la înapoierea sa, d. Racszinski va comunica guvernului britanic că Polonia consideră ca o chestiune vitală necesitatea menținerii independenței Lituaniei.

D. Beck va pune în curent pe d. Racszinski cu recente incidente dela Danzig, pe care acesta le va comunica guvernului britanic, deoarece guvernul polonez dorește ca Marea Britanie să nu se îndoiască de moderația Poloniei.

Ambasadorul Poloniei va mai putea informa guvernul britanic asupra înlocuirii regimului actual

al orașului liber Danzig, printr'un nou statut.

Regina Mamă a Angliei a suferit un accident de automobil

LONDRA, 23 (Rador) — Regina Măry a suferit Marți după amiază un accident de automobil la Putney, în apropiere de Londra.

Comunicatul oficial, publicat la palatul Reginei Măry, Regina Mamă, declară că M. S. Regina n'a avut nimic de suferit în urma accidentului, decât o ușoară comotie. După o scurtă odihnă, și-a conti-

nuat, cu un alt automobil, călătoria. Mulțimea a aclamat pe Regina Mamă.

Accidentul s'a produs la o crucișare de străzi în Putney cu automobilul regal ciocnindu-se cu un autocamion.

Regina Mamă și-a sărbătorit a 72-a aniversare.

Doi ziaristi americani fac un raid pe Dunăre

BERLIN, 23 (Rador). — Doi ziaristi americani, d. și d-na Morgan au plecat azi la Ulm, de unde vor coborî pe Dunăre cu o barcă cu vâsle, intenționând să ajungă până la Marea Neagră.

D. și d-na Morgan, sunt absolvenți ai școlii de ziaristi dela universitatea stata Washington.

La Giurgiu, vor face o esec pentru a vizita Bucureștiul.